



Перед судом предстанут два жителя города Таганрога, обвиняемые в жестоком убийстве человека

Следственными органами Следственного комитета по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении Михаила Степанова и Леонида Зубкова, обвиняемых в совершении преступлений предусмотренных п. «д», «ж», «и» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемые в июне 2010 года в ходе распития спиртных напитков, находясь на одной из улиц в городе Таганроге Ростовской области, совершили из хулиганских побуждений убийство местного жителя.

В ходе следствия установлено, что злоумышленники нанесли потерпевшему не менее 116 ударов в различные части тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Ростовский областной суд.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/789391>